
 

UNIVERZITA KARLOVA 

LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI 

Husova 654/3, 301 00 Plzeň 

IČ: 00216208 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

k zadávací dokumentaci k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky zadané mimo režim zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) s názvem 

 

„LFP 2018 - nová tisková řešení“ 

 

Zadavatel: 

Název: Univerzita Karlova 

Právní forma: Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých 

školách a o změně a doplnění dalších zákonů, v platném znění, 

nezapsaná v obchodním rejstříku 

Sídlo: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1 

Jednající součást: Lékařská fakulta v Plzni 

Sídlo jednající součásti: Husova 654/3, 301 00 Plzeň 

IČ: 00216208 

DIČ: CZ00216208 

Kontaktní osoba zadavatele:  

Zástupce: Ing. Jaroslav Pojar 

Telefon: +420 377 593 445 

e-mail: Jaroslav.Pojar@lfp.cuni.cz 

 

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast ve veřejné zakázce, kteří požádali 

o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně 

jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, 

vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s ustanovením § 98 ZZVZ 

poskytuje zadavatel tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace 

dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně v souladu s ustanovením § 99 odst. 1 ZZVZ bez 

předchozí žádosti.  

 

Dotaz č. 1: 

Bude zadavateli postačovat velikost displeje 9", která dle našich zkušeností dostačující pro komfortní 

užívání? 

Odpověď č. 1: 

V případě části 1 veřejné zakázky byla minimální velikost displeje 10’’ určena s ohledem na 

uvažované použití a na uživatelské zkušenosti, zadavatel tedy trvá na velikosti minimálně 10’’. 

V případě části 2 veřejné zakázky platí požadavek na velikost displeje minimálně 9’’. 
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Dotaz č. 2: 

Bude zadavateli postačovat zásobník na 500 listů, což je obvyklé množství papíru v balíku? 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel akceptuje snížení minimální kapacity zásobníků z 550 listů na 500 listů, tedy na množství 

listů v jednom balíku, a to v případě obou částí veřejné zakázky. 

 

S ohledem na povahu vysvětlení zadávací dokumentace prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání 

nabídek a stanovuje novou lhůtu pro podání nabídek na 29. 8. 2018 do 08.00 hodin. 

 

 

 

Za zadavatele: 

Ing. Jaroslav Pojar v. r. 


